
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного вищого навчального 

закладу «Ужгородський національний університет» 
 

31 березня 2025 року                                                                           м. Ужгород   
 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яна Василівна. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: фахівцем зв’язків з громадськістю при представнику 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Химинець Мар’яною. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Державного 

вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» (далі – 

заклад освіти) інформація про освітні центри розміщена в розділі «Для вступників» 

у вкладці з назвою «Освітні центри». 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 
 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті не зазначено ПІБ 

відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна», проте  наявні номера телефонів, а саме: контактний мобільний телефон 

Приймальної комісії закладу освіти з месенджерами Viber, Telegram - 

зокрема,  (096)-123-89-67 та (066)-829-35-38, який не працює. 
 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про графік роботи освітніх центрів, електронна 

пошта центру, а також адреса - наявні. 

Для зручності вступників на вебсайті розміщена інформація про переваги 

вступу через освітні центри, Положення про освітні центри, Правила прийому до 

Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет» для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес.  

Крім того, для кращого розуміння вступників про діяльність центрів у вкладці 

розміщено відео, яке детально інформує про переваги, процедуру та перелік 

документів, необхідних для вступу через освітні центри. Також у розділі розміщені 

проілюстровані буклети із покроковою процедурою вступу. 

Відсутні дата початку та дата завершення прийняття документів. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо можливості подання 

документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн.  

Наявна інформація про порядок проходження співбесіди чи профільного 

іспиту та можливості скласти іспити в онлайн-режимі. 



На сайті відсутня інформація про ресурси, які можуть бути корисними для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті відсутній 

проілюстрований маршрут із закладу освіти до уповноваженого закладу освіти. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Ужгородський 

науковий ліцей Закарпатської обласної ради. 

Інформація про уповноважений заклад освіти не вказана на вебсайті, а також 

не викладена в Порядку прийому із зазначенням електронної пошти, контактних 

номерів телефону відповідальних осіб для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня. 

Для зручності вступників, для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – 

Україна»  відсутні посилання на заповнення освітньої декларації та бланк заяви на 

ім’я директора закладу зальної середньої освіти.  
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет» 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Ужгород, вул. Університетська, 14. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідальної особи за роботу освітнього центру «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» – Заступник відповідального секретаря ПК – Смужаниці 

Ярослава Васильовича. 
 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Для забезпечення діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» було затверджено Положення про Освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет», яке розміщено за посиланням. Правила прийому до 

Державного вищого навчального закладу “Ужгородський національний 

університет» для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, як додаток до правил прийому до Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти у ДВНЗ "УжНУ" у 2024 році. 
 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Державному 

вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» у 2024 

році затверджено протоколом вченої ради № 5 від 09.04.2024, з яким можливо 

ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 
 

 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/abiturient/o_centr


Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулося більше 10 осіб. 

Протягом 2024  три особи подали заяви до освітніх центрів та були 

зараховані на бюджетну форму навчання. 

Разом з цим, Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет» звертався до МОН щодо виділення 3 додаткових 

бюджетних місць для для здобувачів, які скористалися спрощеною процедурою 

вступу через освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна». 

Так, за рішеннями конкурсної комісії з відбору виконавців державного 

замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів у 2024 році, було додатково виділено 3 місця. 

 
Статистичні дані щодо вступників  

У закладі освіти передбачено підготовчі курси з профільних предметів для 

вступників всіх вступників, в тому числі, з тимчасово окупованих територій (надалі 

– ТОТ) формат підготовчих курсів визначається за потребами вступників.  
 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

У 2023 році було 28 особи, у 2024 – 3 особи, місце проживання яких 

зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території 

активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують 

державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня 2024 року, які 

перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня 2024 року. 
 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти. Першочергове розміщення вказаних категорій 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться в іншій частині міста 

Ужгород, за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 28. 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти і науки, 

молоді та спорту Закарпатської обласної військової адміністрації перед початком 

вступної кампанії (без погодження з освітніми центрами).  
 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачені підготовчі курси для вступників, проте бажаючих 

не було. 
 



Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на інформаційному стенді приймальної комісії в 

закладі освіти та перебувають там цілий навчальний рік. 
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

• відсутні. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
 

Державному вищому навчальному закладу «Ужгородський національний 

університет»: 

• розглянути можливість розміщення на веб-сайті покрокової дорожньої карти 

до освітнього центру та уповноваженого закладу середньої освіти; 

• зазначити можливість подачі документів (їхніх сканованих копій) онлайн до 

закладу середньої загальної освіти та розклад роботи закладу; 

• зазначити конкретну дату початку та дати завершення прийняття документів 

для вступу з ТОТ  через освітні центри;   

• посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 
 

 

Фахівець зв’язків з громадськістю 

при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області 
 

 

 

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

 


